

市皓源实验中学牵手北京外国语大学,创办皓源实验中学国际精英班

“皓源”成为北京外国语大学国际生源基地

■ 本报记者 金 灿 通讯员 王先成

本报讯 1月5日,天气寒冷,但皓源实验中学和雅楼阶梯教室暖意融融,北京外国语大学国际生源基地授牌仪式在这里举行。北京外国语大学国际商学院院长牛华勇将“北京外国语大学国际生源基地”的匾牌交到了皓源实验中学董事长董春生手中,该校正式成为北京外国语大学国际生源基地。北京外国语大学商学院、市教育局和学校相关领导出席仪式。

市皓源实验中学是一所集优质高中、精品复读班于一体的高质量、高标准、全寄宿、全封闭民办中学。创办一年来,通过严管理,抓质量,走内涵式发展道路。2017年,该校首届高复班参加高考人数共296人,本一、本二上线213人,获得了社会各界的一致好评。该校着眼于“教学多元化、教育国际化”,尊重学生个性差异,探索提供适合每个学生智能特点及个性特长的教育方式。经全面考察,北京外国语大学与该校签订了合作协议,创办衡阳市皓源实验中学国际精英班,开启国际精英人才培养通道,打造与国际接轨的新型教育模式。

董董事长董春生在授牌仪式上强调,此次与北京外国语大学的深度合作必将为“皓源”的发展带来新的机遇,将促使皓源的办学水平步上更高的台阶。随着合作办学的推进以及全体师生的不懈努力,“皓源”必将为更多的学子提供更广阔的发展平台,为衡阳教育事业的发展多作贡献。

北京外国语大学是教育部直属、“985”优势学科创新平台和首批国家“211工程”建设的全国重点大学,是目前我国高等院校中历史悠久、教授语种最多、办学层次齐全的外国语大学。建校70多年来,从北京外国语大学走出的驻外大使达400余名,参赞达1000余名,被誉为“共和国外交官摇篮”。牛华勇在发言中表示,要依托北京外国语大学的优质教育资源,深入开展国际教育项目合作,在特色课程建设、教师培训、学生培养与交流等方面,与皓源实验中学实现全方位的强强合作,为学校、教师、学生的全面发展搭建平台。

据悉,皓源实验中学国际精英班采用2+2+2模式:在皓源实验中学



北京外国语大学国际商学院院长牛华勇(左)给市皓源实验中学授牌

上2年高中,在北京外国语大学就读2年后,根据学生自身发展需求,可以申请到国外名牌大学就读2年。

艺考生失败 80%是因文化课没过关

当众多艺术生费了很多精力与时间过了专业课这一关后,文化课成绩成为他们进入艺术高校的最后的一道更难的门槛。

艺考生高考失败80%不是因为专业课没过关,而是因为文化课没过关。文化课是许多艺考生的软肋,艺考生如何过文化课这一关呢?

1. 制定详细的学习计划。艺术生普遍存在的严重问题,是没有详细的学习规划和目标,复习缺乏系统性,最后时间花费了不少,成绩却一直上不去。艺术生专业考试以后,考生要根据自身的情况做一个详细学习计划和安排,然后按照自己的计划一步步去学习,才不至于手足无措。在制定学习计划时,要多参考老师的意见,并以自身实际现状为根本,一旦计划制定好,就要督促自己严格按照计划去学。

2. 时间安排要紧凑。艺术考试期间,在考试和备考的空余时间,大的时间板块(超过一个小时),做模块化的题型专项训练,小的时间板块(低于半小时),背诵英语单词,语文诗词或者文综类知识背诵,理科类知识总结,错题的重复。

3. 主抓各学科基础知识点。每年高考70%都是基础知识点,只要掌握好基础知识,文化课过线其实很容易,考生在紧张的复习阶段要尽可能的注重效率,主抓各科的基础知识点和必考点,学会取舍。艺考生本就基础知识薄弱,加上自身文化课学习时间有限,夯实基础避免文化课落伍成了当务之急。

4. 补习班专项提高。艺考生为了专业课,大部分在文化课上都和普通高中的学生有着相当大的差距。错过的庞大知识要在短时间内掌握需要科学系统的学习规划。在这方面,补习班要比学生自己摸索更有效,已经花了大价钱过了专业课可不要为了省点小钱在文化课大意失荆州。在补习班的选择上也要注意选择专门面向艺考生的课程,才不会让文化课落后的艺考生跟不上补习班的进度。

博文教育 高鹏 辑

闲谈陪读

市成章实验中学 汪家良

近些年来,学生家长陪读的现象愈演愈烈。家长为什么如此热衷于陪读呢?无非是为了让孩子吃好、睡好、学好,最后考上理想的学校。而在笔者看来,这种劳民伤财的做法实在没有必要!

据笔者了解,现在的寄宿制学校伙食都是不错的,餐餐荤素搭配,虽然味道不一定赶得上小锅菜,但让孩子吃饱吃好绝对没有问题,而且营养也不差,家长根本没有必要给孩子开小灶。事实上,在学校吃大灶的孩子和在家里吃小灶的孩子相比,他们的身体素质和学习成绩并没有什么差别,这是横向上的比较。再从纵向上来比较,同一个孩子,家长陪读前和陪读后,身体素质和学习成绩发生明显变化的也极少。也就是说,家长在陪读上花费大量的金钱和精力意义并不大。

再说住的方面。现在的住宿制学

校宿舍里多半都有空调和热水淋浴系统,条件一点也不比家里差。也许你会说,孩子在家里独居一室,可以安安静静地休息,在集体宿舍里比较吵闹,不利于孩子休息。这一说法看似有理,但换个角度来看,孩子住集体宿舍更好。一方面有利于融洽同学之间的感情,另一方面有利于培养孩子的自我约束能力。而无论是同学情谊还是自我约束能力,都是孩子人生中必不可少的东西。家长不能因噎废食,为了让孩子有个好的休息环境而让他们“躲进小楼成一统”。事实证明,“躲进小楼成一统”的孩子虽然休息得好,但他们的学习成绩并不见得比住集体宿舍的孩子好。由于这些孩子在一定程度上脱离了群体,所以他们独立生活的能力也比住集体宿舍的孩子要差。

再说学习方面。很多家长陪读的一个重要目的是为了让孩子有更多的

时间学习。住在学校里,孩子下了晚自习就得进宿舍休息,教室和宿舍的电灯全都关上了。有些家长觉得这浪费了孩子的学习时间,应该让孩子回家后再学上一二个小时。家长的出发点无疑是好的,但往往是事与愿违。殊不知,孩子学习必须讲究劳逸结合,过度疲劳会使学习效率大打折扣。作为一名教育工作者,我当然懂得惜时的重要性,但我更懂得遵循教学规律的重要性,违背规律一味蛮干,无异于缘木求鱼。

其实,多数家长陪读是被潮流所逼。看到人家都在陪读了,自己不去陪读心里过意不去,于是只好随大流。希望广大学生家长能多一些理性的思考,少一些感性的盲从,把自己从陪读的烦恼中解脱出来。

教育论坛

衡阳市雁栖湖成龙成章学校诚聘优秀教师加盟

Advertisement for Chengzhang School recruitment. Text includes: 衡阳市雁栖湖成龙成章学校是成龙成章现代教育集团与浙江省雁江集团联手打造的一所高端化、国际化学校。学校坐落于衡阳市石鼓区雁栖湖雁江花园,占地50余亩,总投资1.2亿元,校园采用全园林式设计,纯欧式建筑风格,硬件配置高规格、高标准、高档次,环境优美,设施一流。为实施“中国伊顿”之宏伟教育梦想,学校秉承“让每一个孩子都成为最好的自己”的办学宗旨,坚持“尊重差异,开发潜能,快乐学习,健康成长”的教育理念,关注生命状态,培养综合素质,彰显多样性、选择性、高质量的中西融合教育特色,崇尚一流,追求卓越,倾力打造全国知名的基础教育品牌,培养具有民族情怀、国际视野的世界公民。为实施宏伟发展目标,衡阳市雁栖湖成龙成章学校决心打造一支师德高尚、业务精良、锐意进取的师资队伍,采用全国一流品牌名校的薪酬及劳动保障体系,确保教职工优厚的福利待遇,并提供优质舒适的住宿与生活环境。根据学校生源状况及发展需要,现面向全国诚聘优秀教师加盟。一、招聘职位: 1.初中语文教师3人、数学教师3人、英语教师3人、历史教师1人、生物教师1人。 2.小学语文教师5人、数学教师3人、英语教师3人。 3.生活辅导教师3人。二、招聘要求: 1.中小学各科优秀教师;年龄45岁以下,本科学历,普通话二甲,具有三年以上工作经验,有市级教学比赛一等奖以上获奖经历。 2.生活辅导教师:年龄50岁以下,专科学历,普通话二乙,具有三年以上相关生活辅导工作经验。 有民办学校相应岗位从教经验者优先考虑,特别优秀者条件可适当放宽。三、工资福利: 1.中小学教师级、特级教师:协议工资 2.中学优秀教师:年薪10—18万 3.小学优秀教师:年薪8—15万 4.优秀生活辅导教师:年薪3—5万 5.福利:教师均购买五险一金,实行免费食宿及子女就读优惠。有意者请于2017年12月28日前将亲笔书写的简历、个人近期4寸生活彩照及相关证件的复印件寄送到学校或发送至电子邮箱605172216@qq.com,材料初审合格的人员,将电话通知来校面试,面试时请带齐相关有效证件原件。 招聘电话:0734—8259779 8472779 招生热线:0734—8250779(小学) 8260779(幼儿园) 学校地址:衡阳市石鼓区雁栖湖雁江花园 广告

Advertisement for Bowen Education (博文教育). Text includes: 博文教育, 博文导航, 网址: www.hybowen.com, 电话: 400-863-8558. Includes a QR code and an illustration of a student with a graduation cap.